



В Приморском крае возбуждены уголовные дела в отношении сотрудников милиции, подозреваемых в использовании поддельных дипломов

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю возбуждены уголовные дела в отношении пяти сотрудников ОМОН УВД по Приморскому краю, подозреваемых в использовании заведомо подложного документа (ч.3 ст. 327 УК РФ). Установлено, что подозреваемые предоставили в отдел кадров дипломы об окончании учебных заведений среднего профессионального образования, имеющие признаки подделки. Кроме того, следствием установлено, что подозреваемые не значатся в списках обучающихся учебных заведений, от имени которых составлены дипломы. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524255>